

# Школярів звільнено від проходження ДПА в 2025 році

Українських школярів, які цього навчального року завершуватимуть навчання в 4-х, 9-х та 11-х класах, звільнено від проходження державної підсумкової атестації.

Відповідний законопроект, яким скасоване проведення ДПА, проголосований у Верховній Раді.

За законопроект проголосувало 258 народних обранців.

Таким чином депутати продовжили вже звичну традицію скасування випускних іспитів для школярів, що триває шостий рік поспіль.

## У МОН планують, що НМТ-2025 складатиметься з 4 предметів

У 2025 році національний мультипредметний тест збереже цьогорічну структуру і буде складатись з чотирьох предметів.

Про це повідомив заступник міністра освіти і науки Михайло Винницький в ефірі Українського радіо.

За його словами, наступного року Міністерство освіти і науки не планує змінювати критерії НМТ, тобто для вступу до вишу треба буде скласти 4 предмети мультитесту.

Ті вступники, хто цьогоріч не склав НМТ і не зміг вступити до вишу, у наступному отримають шанс знов скласти цей іспит і вступити до закладу вищої освіти.

Також він зазначив, що наступного року для вступу будуть дійсними результати НМТ 2024 року, тобто учасники мультитесту, які цьогоріч склали іспит, але з якихось причин не вступили до українського вишу, зможуть використати його результати для вступу у 2025 році.

Окрім того, такі вступники зможуть наступного року знов скласти НМТ, для того щоб обрати кращий з двох результатів і саме за ним вступити до вишу.

*Для отримання оперативної інформації про проведення НМТ та вступної кампанії приєднуйтеся до каналу [Вступ.ОСВІТА.UA](#) в Telegram.*

# НМТ-2025 планують провести за форматом минулого року

У 2025 році національний мультипредметний тест для вступників до вишів планують провести за форматом 2024 року.

Відповідний законопроект, ініційований групою народних депутатів на чолі з головою комітету з питань освіти, науки та інновацій Сергієм Бабаком, зареєстрований у Верховній Раді.

Згідно з документом, вступні випробування до закладів вищої освіти у 2025 році мають відбутися за технологією зовнішнього незалежного оцінювання у форматі НМТ.

Планується, що національний мультипредметний тест буде складатися з 4 предметів.

Три з них будуть обов'язковими: українська мова, математика та історія України.

Ще один предмет учасники мультитесту мають обрати самостійно з переліку: українська література, географія, біологія, фізика, хімія, іноземні (англійська, німецька, французька, іспанська) мови.

*Для отримання оперативної інформації про проведення НМТ та вступної кампанії приєднуйтеся до каналу Вступ.ОСВІТА.UA в Telegram або сторінок Абітурієнт і Освіта.ua у Facebook.*